BARST S.A.

Guayaquil, 9 de Julio del 2009

SEÑOR ECONOMISTA ANTONIO XAVIER NEIRA MENENDEZ CIUDAD.-

Wob-121440. 4.02

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía BARST S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted PRESIDENTE de la misma, por un período de CINCO AÑOS, con todas las atribuciones y deberes constantes en los Estatutos Sociales de la misma.

En el ejercicio de su cargo, usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

La compañía **BARST S.A.** se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil, Doctor S. Ivole Zurita Zambrano, el 9 de Agosto del año 2002, la misma que ha sido Inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 20 de septiembre del 2002

Muy atentamente,

ING. CARLOS XAVIER NEIRA SALAZAR SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

RAZON:

Acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la Compañía **BARST S.A.**, para el cual he sido elegido, según el nombramiento que antecede, dejando constancia que mi nacionalidad es ecuatoriana, con cédula de ciudadanía # 0900106139.

Guayaguil, 10 de Julio del 2009.

ANTONIO VAVIED NEIDA MENENDEZ

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diez de Julio del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía BARST S.A., a favor de ANTONIO XAVIER NEIRA MENENDEZ, a foja 67.301, Registro Mercantil número 13.029.

ORDEN: 30821









REVISADO POR:



AB. ZOILÀ CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA